

# В ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ

Печатное издание МБОУ «Волче–Александровская СОШ»

## Память огненных лет...



12 июля 1943 года произошло крупнейшее танковое сражение во Второй мировой войне. На южном фарсе Курской дуги свершилась решающая битва: на поле под Прохоровкой сошлись две танковые армады – в общей сложности больше тысячи бронированных машин. После тяжелейших боев советские войска остановили наступление противника. В 2023 году Белгородская область отмечает 80-летие этого события. Школьники несомненно стали участниками многих мероприятий, посвященных этому значимому событию. Есть у нас в России места-символы. Даже если ты там никогда не был, то само название намертво впечатано в сердце... Одно из таких мест находится в Белгородской области. Это легендарная Прохоровка. Именно здесь в июле 1943 года произошло крупнейшее танковое сражение Второй мировой войны. После Куликовского и Бородинского поля Прохоровское считается третьим ратным полем России.



В рамках мероприятий, приуроченных к 80-ой годовщине Курской битвы и Прохоровского танкового сражения, в школе состоялся «Велопробег Памяти». Основные цели прошедшего велопробега — патриотическое воспитание школьников, стремление помнить и чтить подвиги наших ветеранов. Для учащихся – маленьких наследников Великой Победы — этот велопробег станет своеобразным уроком истории в память о героях, не вернувшихся с войны...



Волонтеры школы приняли участие в акции «Память огненных лет» и раздавали георгиевские ленточки жителям села. Георгиевская ленточка — символ выражения нашего уважения к ветеранам, дань памяти павшим на поле боя, благодарность людям, отдавшим всё для фронта. Всем тем, благодаря кому мы победили в 1945 году.



Учащиеся школы бережно хранят память о всех тех, кто сражался с умелым и жестоким врагом, кто отдал жизнь за свободу своего народа, кто освободил страны Европы от

нацизма и водрузил знамя Победы над Рейхстагом. В честь героического освобождения школьников, стремление помнить и чтить подвиги наших ветеранов. Для учащихся – маленьких наследников Великой Победы — этот велопробег станет своеобразным уроком истории в память о героях, не вернувшихся с войны...

В рамках мероприятий, приуроченных к 80-ой годовщине Курской битвы и Прохоровского танкового сражения, в школе состоялся «Велопробег Памяти». Основные цели прошедшего велопробега — патриотическое воспитание школьников, стремление помнить и чтить подвиги наших ветеранов. Для учащихся – маленьких наследников Великой Победы — этот велопробег станет своеобразным уроком истории в память о героях, не вернувшихся с войны...



на». Со 2 мая по 10 мая 2023 года обучающиеся и педагоги нашей школы приняли дистанционное участие в региональном патриотическом диктанте, посвященном 80-летию Курской битвы и Прохоровского танкового сражения. Именно эта битва стала переломным моментом в ходе Великой Отечественной войны. После поражения под Прохоровкой фашистская Германия уже не смогла провести ни одной успешной операции и планомерно отступала на Запад.

Волонтеры школы приняли участие в акции «Память огненных лет» и раздавали георгиевские ленточки жителям села. Георгиевская ленточка — символ выражения нашего уважения к ветеранам, дань памяти павшим на поле боя, благодарность людям, отдавшим всё для фронта. Всем тем, благодаря кому мы победили в 1945 году.

Волонтеры школы приняли участие в акции «Память огненных лет» и раздавали георгиевские ленточки жителям села. Георгиевская ленточка — символ выражения нашего уважения к ветеранам, дань памяти павшим на поле боя, благодарность людям, отдавшим всё для фронта. Всем тем, благодаря кому мы победили в 1945 году.